
О люди, я зробив це лише для того, щоб ви
слідували за мною і навчилися моєї молитви”

Передається від Абу Хазіма ібн Дінара: Передається, що кілька чоловіків прийшли
до Сагль ібн Са’ад ас-Са’іді, між якими виникла суперечка щодо того, з якого
дерева зроблений мінбар. Вони запитали його про це, і він сказав: «Клянуся

Аллагом, я знаю, з чого він зроблений. Я бачив його в перший день, коли його
встановили, і в перший день, коли на нього сів Посланець Аллага, Пророк

Мухаммад, мир йому і благословення Аллага. Посланець Аллага, мир йому і
благословення Аллага, послав до однієї жінки з ансарів, яку Сагль назвав по імені,
сказавши: “Накажи своєму хлопцеві-теслі зробити для мене дерев’яні сходини, на

яких я сидітиму, коли звертатимуся до людей”. Вона наказала йому, і він
виготовив їх із тамариксу з місцевості аль-Габа. Потім він приніс їх, і вона

сповістила про це Посланця Аллага, мир йому і благословення Аллага. Він наказав
встановити їх тут. І я бачив, як Посланець Аллага, мир йому і благословення

Аллага, звершив на них молитву: він виголосив такбір, перебуваючи на них, потім
зробив поясний уклін, перебуваючи на них, потім зійшов, відступаючи назад, і
звершив земний уклін біля основи мінбару, після чого повернувся. А коли він

завершив молитву, то звернувся до людей і сказав: “О люди, я зробив це лише для
того, щоб ви слідували за мною і навчилися моєї молитви”»

[صحيح] [متفق عليه]

До одного зі сподвижників прийшли люди, запитуючи його про пророчий мінбар, який
використовував Посланець Аллага, мир йому і благословення Аллага, а саме — з чого
він був виготовлений. Між ними виникла суперечка й розбіжність щодо цього. Тоді він
повідомив їм, що Посланець Аллага, мир йому і благословення Аллага, послав до однієї
жінки з ансарів, у якої був хлопець-тесля, і сказав їй: «Накажи своєму хлопцеві зробити
для мене мінбар, на якому я сидітиму, коли звертатимуся до людей». Жінка відповіла і
наказала своєму хлопцеві  зробити для Пророка,  мир йому і  благословення Аллага,
мінбар із дерева тарфа. Коли він завершив роботу, жінка надіслала його до Пророка,
мир йому і благословення Аллага, і він наказав встановити його на призначеному місці
в мечеті. Після цього Пророк, мир йому і благословення Аллага, звершив на ньому
молитву: він виголосив такбір,  перебуваючи на ньому, потім зробив поясний уклін,
перебуваючи на ньому, після чого зійшов, рухаючись назад, не повертаючи обличчя у
бік спини, і звершив земний уклін біля основи мінбару, а потім повернувся. Коли ж він
завершив молитву, то звернувся до людей і сказав: «О люди, я зробив це лише для
того, щоб ви слідували за мною і навчилися моєї молитви».
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